
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. január 26-án 15:00 órai 
kezdettel megtartott soros, nyilvános képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 
 Fodor Róbert    alpolgármester 
 Domavári László    képviselő 
 Osgyán Norbert   képviselő 

Stohl Tímea    képviselő 
Tanácskozási joggal:  

Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő 
megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően az alábbiak 
szerint tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
2./ Javaslat polgármester munkájának értékelésére 
Előterjesztő: Fodor Róbert alpolgármester 
 
3./ Javaslat a polgármester 2025. évi szabadsága igénybevételének meghatározására és a 
2026. évi szabadságolási tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
4./ Javaslat Közösségi színterek 2026. évi munkatervének elfogadásáról 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
5./ Javaslat iskolai körzethatárok felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
6./ Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról 
Előterjesztő: Fidrich Tamásné jegyző 
 
7./ Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet meghatározására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
8./ Javaslat zártkerti ingatlanok művelés alól történő kivonásáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
9./ Javaslat a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 
2026. évre vonatkozó illetményalap megállapításáról szóló rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 



10./ Javaslat a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
11./ Javaslat településrendezési eszközök módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
12./ Javaslat lejáró munkaszerződésekkel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
13./ Javaslat a Magyar Falu Program „Települési, közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra 
fejlesztés” című pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
14./ Javaslat az önkormányzat vagyonrendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
15./ Javaslat bankautomata telepítésével kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
16./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
17./ Javaslat önkormányzati tulajdonú helyiségek kampány célú igénybevételére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és meghozták 
a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

1/2026. (I. 26.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
2./ Javaslat polgármester munkájának értékelésére 
Előterjesztő: Fodor Róbert alpolgármester 
3./ Javaslat a polgármester 2025. évi szabadsága igénybevételének meghatározására 
és a 2026. évi szabadságolási tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
4./ Javaslat Közösségi színterek 2026. évi munkatervének elfogadásáról 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
5./ Javaslat iskolai körzethatárok felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
6./ Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról 
Előterjesztő: Fidrich Tamásné jegyző 
7./ Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet meghatározására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
8./ Javaslat zártkerti ingatlanok művelés alól történő kivonásáról szóló önkormányzati 
rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
9./ Javaslat a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők 2026. évre vonatkozó illetményalap megállapításáról szóló rendelet 
megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 



10./ Javaslat a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
11./ Javaslat településrendezési eszközök módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
12./ Javaslat lejáró munkaszerződésekkel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
13./ Javaslat a Magyar Falu Program „Települési, közlekedési és vízelvezetési 
infrastruktúra fejlesztése” című pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
14./ Javaslat az önkormányzat vagyonrendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
15./ Javaslat bankautomata telepítésével kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
16./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
17./ Javaslat önkormányzati tulajdonú helyiségek kampány célú igénybevételére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Nem javasol változtatást a megállapodás tartalmán. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 
és a nemzetiségi önkormányzat között köttetett megállapodás felülvizsgálatáról szóló 
határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2026. (I.26.) határozata 
az önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között köttetett megállapodás 

felülvizsgálatára 
  

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balinkai Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testületével a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvényben meghatározott, a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatban 
felmerült feladatok ellátására vonatkozó, a települési és a nemzetiségi önkormányzat 
között köttetett megállapodást felülvizsgálta. 
A felülvizsgálat eredményeként a képviselő-testület nem kíván módosítani a 
megállapodás tartalmán. 

 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2./ Javaslat polgármester munkájának értékelésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Elmondja, ha röviden, egy szóval kellene a Polgármester úr 
munkáját jellemezni, akkor szerinte az kiváló. Az előterjesztés részletezi, hogy polgármester 
úr olyan munkákat végez el, amelyek ellátására munkavállalót kellene alkalmazni, emellett 
ellátja a pályázatok lebonyolítását is, melyre szintén más önkormányzatok külön embereket 
alkalmaznak, ezen kívül olyan hivatali munkákat is ellát, mely nem polgármesteri feladat, mint 
például beszerzések. Elmondja továbbá, hogy a 2025. évi költségvetés tervezésekor nehéz 



feladat volt a „0”-s költségvetés előkészítése, ennek ellenére + 8 millió forinttal zárták az évet, 
szerinte ezt is Polgármester úrnak köszönhetik, mert ez a takarékos gazdálkodás eredménye. 
 
Wéninger László polgármester: Megköszöni az elismerést, elmondja, hogy Fodor Róbert 
alpolgármester kereste meg ezzel a javaslattal, melyet szeretne kiegészíteni azzal, hogy 
gyakorlatilag 20 éve a saját autóját használja a feladatok ellátására, ennek eredménye, hogy 
a korábbi, polgármesteri munkája előtti időben 5-10 ezer km-t, jelenleg 25-30 ezer km-t fut az 
autója évente, mely azt jelenti, hogy az autó vásárlása, használata 60-70%-ban az 
önkormányzat érdekében történt. Úgy gondolja, hogy ezt a költségtérítés nem kompenzálja. A 
költségvetés tervezése az elmúlt két évben nehéz volt, azt, hogy nem kellett ingatlant 
értékesítenie az önkormányzatnak, nemcsak az ő érdeme, hanem Jegyző asszony és a hivatal 
érdeme is, hiszen az adóhatósági feladatok felülvizsgálatának eredményeként nőttek az 
adóbevételek. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 10 millió forint 
lekötött pénzeszközzel, illetve a folyószámlán 4,7 millió forinttal rendelkezik, ezen kívül az 
elnyert pályázati támogatások külön számlán rendelkezésre állnak. Kéri a képviselő-testületet, 
hogy csak azzal a feltétellel döntsön egy esetleges jutalmazásról, ha a 2026. évi 
költségvetésben erre tudják biztosítani a fedezetet, a határozattervezet is ilyen döntési 
javaslatot tartalmaz. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Kiegészíti még azzal, hogy az erkölcsi megbecsülés mellett 
anyagi elismerésre is szükség van, ezért írta a levelet a képviselő-testületnek, ezért javasolja, 
hogy három havi illetménynek megfelelő összegű jutalomról döntsön a testület. 
 
Domavári László képviselő: Támogatja a javaslatot, amennyiben a költségvetés erre 
lehetőséget ad. 
 
Stohl Tímea képviselő: Úgy gondolja, hogy ekkora mértékű jutalom kifizetésével a 
folyószámlán található plusz pénzt el is költenék. 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy jelenleg 14 millió forint pénzeszköze van az 
önkormányzatnak.  
 
Osgyán Norbert képviselő: Úgy gondolja, mivel csak előzetes döntésről van szó, ezért 
fogadják el, és majd a költségvetés után térjenek rá vissza, hogy mekkora összeg legyen. 
 
Wéninger László polgármester: Véleménye szerint a háromhavi jutalom költségvonzata több, 
mint 3,5 millió forint. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Kéri, hogy olyan előzetes döntést hozzon a képviselő-testület, 
melyben pontosan meghatározzák a jutalom mértékét, mert különben nem tudják előkészíteni, 
megtervezni a költségvetést. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Háromhavi jutalom megállapítását javasolja előzetesen. 
 
Wéninger László polgármester bejelentette személyes érintettségét a napirendi ponttal 
kapcsolatosan és kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2026. (I.26.) határozata 
Wéninger László polgármester szavazásból történő kizárásáról  

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Wéninger László polgármestert a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 
 



 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
polgármester munkájának értékeléséről szóló határozattervezet elfogadását azzal, hogy 
abban három havi jutalmat állapítsanak meg előzetesen.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

Wéninger László polgármester nem szavazott. 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
4/2026. (I. 26.) határozata 

a polgármester munkájának értékeléséről 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete előzetesen úgy határozott, hogy a 
polgármester 2025. évi tevékenységét értékelve három (3) havi jutalomban történő 
részesítését tervezi.  
Amennyiben a képviselő-testület a fenti összeg pénzügyi fedezetét a 2026. évi 
költségvetési rendeletben biztosítani tudja, úgy a jutalom kifizetéséről a költségvetés 
elfogadásával egyidejűleg dönt.  

 
Felkéri a jegyzőt, hogy ennek fedezetét az önkormányzat 2026. évi költségvetési 
tervezetében jelenítse meg. 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: értelem szerint 

 
3./ Javaslat a polgármester 2025. évi szabadsága igénybevételének meghatározására és 
a 2026. évi szabadságolási tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Röviden ismerteti, hogy tavalyi évről 1 nap szabadságot hozott 
erre az évre, amit igénybe is vett, illetve a tervben az igazgatási szünet miatt a karácsonyi 
ünnepek idejére is tervezett szabadságot. 
 
Wéninger László polgármester bejelentette személyes érintettségét a napirendi ponttal 
kapcsolatosan és kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2026. (I.26.) határozata 
Wéninger László polgármester szavazásból történő kizárásáról  

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Wéninger László polgármestert a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi 
szabadsága igénybevételének meghatározásáról és a 2026. évi szabadságolási tervének 
jóváhagyásáról szóló határozat tervezet elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 

Wéninger László polgármester nem szavazott. 
 
 



 
 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
6/2026. (I.26.) határozata 

a polgármester 2025. évi szabadsága igénybevételének meghatározásáról és a 2026. 
évi szabadságolási tervének jóváhagyásáról 

 
1.) Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről 

szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján Wéninger László polgármester 2025. évre járó szabadságának mértékét az 
alábbiak szerint határozza meg. 
Alapszabadság:   25 munkanap 
Pótszabadság:  14 munkanap 
2025. évről áthozott:    1 munkanap 
Összesen:   40 munkanap 

 
2.) A képviselő-testület a polgármester előterjesztését figyelembe véve a 2025. évről 
áthozott 1 munkanap szabadság kivételét az alábbiak szerint határozza meg: 
 
2026. január 10. (1 nap) 
 
Utasítja a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak szerint a polgármester szabadságát a 
szabadságnyilvántartásban vezettesse át. 
 
3.) A képviselő-testület a polgármester 2026. évi szabadságolási tervét a határozat 

mellékletét képező tartalommal fogadja el. 
 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: azonnal 

 
4./ Javaslat Közösségi színterek 2026. évi szolgáltatási tervének elfogadásáról 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Kritikáját fejezte ki a közművelődési feladatok ellátásával 
kapcsolatban. Megkérdezi, hogy mi történik abban az esetben, ha betöltetlen marad a 
munkakör, mivel a munkaidő sokszor esik délutáni és hétvégi időpontra. Úgy gondolja, mivel 
a jelenlegi munkatárs végzettsége rendezvényszervező, ezért ő rosszul mérte fel, hogy mi lesz 
a feladata közművelődési munkatársként.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy az önkormányzatnak mindent meg kell tennie azért, 
hogy a közösségi színtérben legyen megfelelő végzettségű, legalább érettségivel és 
szakirányú végzettséggel rendelkező szakember, ha nincs a közösségi színtérben 
közművelődési munkatárs, akkor az érintheti az állami támogatás elvonását, erről egyeztetnie 
kell, hozzáfűzi, ha egy ellenőrzés során erre fény derül, vélhetően határidőt kap az 
önkormányzat arra, hogy megfelelő szakembert találjon. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Úgy látja, hogy kihasználatlan a hely, mintha csak a kicsi 
gyerekeknek lennének programok, régen idősebbek részére is volt program. 
 
Osgyán Norbert képviselő: Úgy gondolja, nagy igény lenne ezekre a rendezvényekre. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
Közösségi színterek 2026. szolgáltatási tervének elfogadásáról szóló határozat tervezet 
elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 



7/2026. (I.26.) határozata 
a Közösségi színterek 2026. évi szolgáltatási terv elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közösségi színterek 2026. évi 
szolgáltatási tervét a melléklet szerint elfogadja. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
5./ Javaslat iskolai körzethatárok felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Javasolja elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az általános iskola 
felvételi körzethatárainak véleményezéséről szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

8/2026. (I.26.) határozata 
általános iskola felvételi körzethatárainak véleményezéséről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Balinka Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete a nevelési, oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 
intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) 
bekezdésében kapott véleményezési jogával élve az alábbi álláspontot alakítja ki: 
Balinka Község közigazgatási területén lévő nevelési-oktatási intézmény nincs.  
A községben lakó általános iskolás gyermekek az alábbi oktatási-nevelési 
intézményekben tanulnak: 
- Bakonycsernyei Általános Iskola (8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 38.) 
- Bodajki Általános Iskola (8053 Bodajk, Bányász ltp. 21-22.) 
- A településen élő, általános iskoláskorú hátrányos helyzetű gyermekek száma: 2 

fő, aki a Bakonycsernyei Általános Iskola tanulója.  
 
A képviselő-testület nem javasolja az iskolai felvételi és működési körzethatárának 
módosítását. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: azonnal 
 

6./ Jegyzői beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról 
Előterjesztő: Fidrich Tamásné jegyző 
 
Wéninger László polgármester: Megköszöni Jegyző Asszonynak a tartalmas és lényegre törő 
beszámolót. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Közös 
Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról szóló jegyzői beszámoló elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 



Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
9/2026. (I.26.) határozata 

a Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról szóló jegyzői beszámolóról 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal 
2025. évi működéséről szóló jegyzői beszámolót a melléklet szerint elfogadja. 
 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: értelem szerint 
 

7./ Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet meghatározására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Röviden ismerteti a napirendi pontot. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Kiegészíti azzal, hogy a kormányrendelet meghatározza az 
igazgatási szünet idejét, a képviselő-testület hatásköre a helyi igazgatási szünet 
meghatározására vonatkozik. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi 
igazgatási szünet meghatározásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2026. (I.26.) határozata 
a 2026. évi igazgatási szünet meghatározásáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az igazgatási 
szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdése alapján a Bakonycsernyei 
Közös Önkormányzati Hivatalban - figyelemmel az igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendeletben foglaltakra - igazgatási szünetet rendel el 
2026. december 28. naptól 2026. december 31. napig tartó időtartamra.  

 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt jelen határozat helyben szokásos módon történő 
közzétételére, illetve az elrendelt igazgatási szünet kapcsán a szükséges 
munkaszervezési intézkedések, illetve a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedések megtételére. 

 
Felelős: Fidrich Tamásné jegyző 
Határidő: 2026. március 1., egyebekben értelem szerint 
 
 

8./ Javaslat zártkerti ingatlanok művelés alól történő kivonásáról szóló önkormányzati 
rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Sokat gondolkodott azon, hogy a döntés eredményeként vajon 
mennyien fognak kiköltözni a zártkertekbe, illetve akik kiköltöznek, azok újabb igényekkel 
fordulnak-e az önkormányzat felé, például útfelújítás, közművek fejlesztése, a helyi 
szabályozás az ingatlanok beépítésére vonatkozóan nem fog változni. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a zártkerti 
ingatlanok művelés alól kivett területként történő bejegyzésének lehetővé tételéről szóló 
önkormányzati rendelet elfogadását.  

 



A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

1/2026. (II. 9.) rendelete 
a zártkerti ingatlanok művelés alól kivett területként történő bejegyzésének lehetővé 

tételéről   
 

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
9./ Javaslat a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők 2026. évre vonatkozó illetményalap megállapításáról szóló rendelet 
megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a hivatalban jelenleg jogviszonyban álló 
köztisztviselők részére személyi illetmény került megállapításra, így a rendelet egy esetleges 
új jogviszony alapítása esetén kerülhet alkalmazásra az illetmény megállapításánál, a javaslat 
a korábbi években megállapítotthoz képest nem javasol emelést, a rendeletet minden évben 
egy év időtartamra kell megalkotni. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évre 
vonatkozó illetményalap elfogadásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2026. (II. 9.) rendelete 
2026. évre vonatkozó illetményalap megállapításáról 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
10./ Javaslat a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban 
foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséról szóló önkormányzati rendelet 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
3/2026. (II. 9.) rendelete 

a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 
2026. évi illetménykiegészítéséről 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
11./ Javaslat településrendezési eszközök módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy kérelem érkezett a településrendezési 
eszközök módosítására, két szerződést köt az önkormányzat, az egyiket a tervezési munkákra 



a tervezővel, illetve a kérelmezővel arról, hogy a tervezési munkát és az egyéb felmerülő 
költségek megfizetését vállalja. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
településrendezési eszközök módosításáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

11/2026. (I.26.) határozata 
a településrendezési eszközök módosításáról 

 
I. Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Településtervben a 

Balinka – Mecsér 663/2, 663/3, 663/4 és a 665/2 hrsz-ú ingatlanok Gksz-1 építési 
övezetből Vt jelű településközponti vegyes építési övezetbe sorolásával. 

II. Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerinti 
egyszerűsített eljárással a településrendezési eszközök módosítását megindítja. 

III. Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a településtervezők 
árajánlatát a tervezési munkára vonatkozóan, felhatalmazza a polgármestert a 
tervezési szerződés aláírására. 

IV. Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a települési főépítész 
által készített feljegyzést a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat 
tartalmáról. 

 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

12./ Javaslat lejáró munkaszerződésekkel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy Faddi László és Fodor Ildikó határozott idejű 
kinevezése lejár, ezért szükséges döntést hozni a további jogviszonyukról. Javasolja Faddi 
László határozatlan idejű megbízását 2026. február 1. napjától heti 40 órában, javasolja 
továbbá 322.800 Ft/hó munkabér megállapítását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Faddi László 
munkaviszonyáról szóló, az elhangzottak szerinti javaslat elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

12/2026. (I.26.) határozata 
Faddi László munkaszerződéséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Faddi László Balinka, Erdésztelep 
utca 2. szám alatti lakossal 2026. január 1-jétől határozatlan idejű, heti 40 órás 
munkaidővel munkaszerződést köt karbantartói feladatok ellátására. 
 
Munkabérét bruttó 322.800 Ft/hó összegben határozza meg.  

 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Wéninger László polgármester: Javasolja Fodor Ildikó határozatlan idejű közalkalmazotti 
kinevezését 2026. február 1. napjától heti 20 órában, javasolja továbbá 240.200 Ft/hó illetmény 
megállapítását.  



 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Fodor Ildikó 
közalkalmazotti kinevezéséről szóló, az elhangzottak szerinti javaslat elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

13/2026. (I.26.) határozata 
Fodor Ildikó közalkalmazotti kinevezéséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fodor Ildikó Balinka, Bodó Nándor 
utca 24. szám alatti lakossal 2026. február 1-jétől határozatlan idejű, heti 20 órás 
munkaidővel munkaviszonyt létesít önkormányzati feladatok ellátására. 
 
Munkabérét bruttó 300 000 Ft/hó összegben határozza meg. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
13./ Javaslat a Magyar Falu Program „Települési, közlekedési és vízelvezetési 
infrastruktúra fejlesztése” című pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy két pályázat jelent meg, az egyik a település 
infrastrukturális fejlesztését segíti, a másik programban az önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
felújítására van lehetőség. Jó lenne, ha fel tudnák újítani a szolgálati lakást, azonban arra csak 
akkor van lehetőség, ha abban önkormányzati alkalmazott lakik. Javasolja a Dózsa György 
utca 200 méteres szakaszának felújítását, bízik abban, hogy támogatást kapnak erre. Kiemeli, 
amennyiben ezt az útszakaszt, mely tartalmazza a tűzoltószertár előtti terület felújítását, illetve 
az árok és áteresz felújítását is, illetve a megnyert TOP+ pályázat kapcsán elkészül az Iskola 
és a Nyárfa utca felújítása, akkor elmondható, hogy az elmúlt 18 év alatt Balinkán az összes 
utca fel lett újítva. Egy kb. 70 méteres szakasz maradna ki, azzal kapcsolatosan több probléma 
is felmerült, melyről már több egyeztetés is folyt, annak eredményétől függ, hogy az milyen 
módon újítható fel a későbbiek során. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar Falu 
Program „Települési, közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése” című pályázat 
benyújtásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/2026. (I.26.) határozata 
a Magyar Falu Program „Települési, közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra 

fejlesztése” című pályázat benyújtásáról 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Magyar Falu 
Program "Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése" című, 
Balinka, Dózsa Gy. utca (191 hrsz.) felújítása munkáinak elvégzése tárgyában 
pályázatot kíván benyújtani. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadásához szükséges dokumentumok, 
tervek, nyilatkozatok megrendelésére, beszerzésére és a pályázat benyújtására. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
14./ Javaslat az önkormányzat vagyonrendeletének módosítására 



Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, 2003-ban alkotta meg a vagyonrendeletet, de az 
elmúlt években a törvényi szabályozás többször is módosult, illetve az önkormányzati 
vagyonelemek száma, minősége is több esetben változott, ezért szükséges új rendelet 
megalkotása. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2026. (II. 9.) rendelete 
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
15./ Javaslat bankautomata telepítésével kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Javasolja, hogy Mecsér településrészen kerüljön telepítésre. 
 
Domavári László képviselő: Véleménye szerint Balinkán kellene kihelyezni, várhatóan az 
italbolt bezár, ezért úgy gondolja, hogy akkor már posta sem lesz Balinkán, hiszen egy 
ingatlanban helyezkednek el. A balinkai lakosság részéről már elhangzott, remélik, hogy 
Balinkán lesz az automata, mert Mecsérről 3 perc átmenni a bakonycsernyei automatához. 
 
Wéninger László polgármester: Szerinte Bodajkra sem hosszabb idő átmenni Balinkáról. 
Igazságosabbnak tartja, hogy Mecsérre kerüljön az ATM.  
 
Fodor Róbert alpolgármester: Úgy gondolja, hogy nagy felháborodás lenne Mecséren, ha 
Balinkára kerülne az automata. 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy azért került a posta Balinkára, mert a hivatal 
is itt volt Balinkán, úgy gondolja igazságtalan, hogy Mecsérről mindenért át kell jönni Balinkára, 
hiszen itt a posta és a hivatal is.  
 
Stohl Tímea képviselő: Szerinte nem olyan sokan jönnek Mecsérről a hivatalba. 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy azért nem jönnek, mert nagyon sok ügyet 
segítenek elintézni a mecsérieknek anélkül, hogy át kellene jönniük Balinkára. 
 
Domavári László képviselő: Megkérdezi, hova kerülne telepítésre az automata, hiszen sok 
feltételnek meg kell felelni. 
 
Wéninger László polgármester: Véleménye szerint csak a Dorschner utca 10-12. szám alatti 
ingatlan jöhet szóba. 
 
Fodor Róbert polgármester: Megfelelőnek tartja a helyszínt az épület oldalán, hiszen 
megközelíthető a mozgáskorlátozottak részére, illetve van akkora hely, hogy hozzáférnek a 
feltöltésnél is. 
 
Osgyán Norbert képviselő: Mi történik akkor, ha a bank nem fogadja el a helyszínt, esetleg 
nem lehet különálló, épülettől független automatát telepíteni? 
 



Wéninger László polgármester: Most beépíthető ATM-ra tett javaslatot a bank, úgy gondolja, 
hogy jelöljenek meg több helyszínt. Javasolja Mecséren a rendelő-bolt épületét, illetve 
Balinkán a művelődési ház, a hivatal és a bolt épületét. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
bankautomata telepítési helyszíneivel kapcsolatosan elhangzott javaslat elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

15/2026. (I.26.) határozata 
bankautomata telepítési helyszíneivel kapcsolatos döntésről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy bankautomata 
lehetséges telepítési helyszíneinek előzetesen az alábbi helyszíneket jelöli meg: 
- Mecsér, Dorschner u. 10-12. (orvosi rendelő és üzlet épülete) 
- Balinka, Petőfi S. u. 60. (művelődési ház épülete) 
- Balinka, Petőfi S. u. 62. (bolt és italbolt épülete) 
- Balinka, Petőfi S. u. 34. (Közös Önkormányzati Hivatal épülete) 
 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 
  

16./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt legfontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Az alábbiakról tájékoztat röviden: 

- a falunap Mecséren lesz, időpontja 2026. július 4., 
- a családsegítő segítségével előzetesen felmérésre került azoknak a köre, akik 

jogosultak lehetnek a kiegészítő tűzifa támogatásra, ennek alapján 18 család 
részére nyújtották be a kérelmet, de csak 9 m3 támogatást kapott az önkormányzat, 
így azt a 9 legrászorultabb családok fogják megkapni, a költségek az 
önkormányzatot fogják terhelni, 

- következő testületi ülésen javasolja tárgyalni a közvilágítás korszerűsítési 
pályázattal kapcsolatos javaslatokat, 

- a móri önkormányzati tűzoltóság működési költségeihez történő hozzájárulás 
vonatkozásában volt egy egyeztetés a vonulási útvonalakat érintő önkormányzatok 
részére, ezért a költségvetésben tervezésre kerül 200.000 Ft támogatás, 

- mivel pályázaton nem kaptak támogatást az önkormányzat tulajdonában álló 
ingatlan ablakcseréjére, ezért annak költségét is betervezik a költségvetésbe, 

- amennyiben a költségvetés lehetővé teszi, jutalmazásra is szeretne tervezni, 
mégpedig Fodor Ildikó és Faddi László részére. 

 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

16/2026. (I.26.) határozata 
polgármesteri tájékoztatóról  

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Wéninger László polgármester két 
ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatóját elfogadja.  
 



Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 
  

16./ Javaslat önkormányzati tulajdonú helyiségek kampány célú igénybevételéről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy a választások közeledtével szükséges 
meghatározni, hogy kampány céljára az önkormányzat melyik helyiséget, mekkora összegű 
díj ellenében biztosítja azonos feltételek mellett a jelöltek vagy jelölő szervezetek részére. 
Javasolja a művelődési ház épületét úgy, hogy mindenkinek egy alkalom első három órája 
ingyenes, minden további bérbeadás térítésköteles lenne 10.000 Ft/óra díj ellenében. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzati 
tulajdonú helyiségek kampány célú igénybevételéről szóló határozat tervezet elfogadását a 
javaslata szerint.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2026. (I.26.) határozata 
az önkormányzati tulajdonú helyiségek kampány célú igénybevételéről az 

országgyűlési választások kapcsán 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. április 12. napjára kitűzött 
országgyűlési választások kapcsán a jelöltek, illetve a jelölőszervezetek részére 
hétköznap egy alkalommal, három óra időtartamra térítésmentesen biztosítja az 
önkormányzati tulajdonban lévő művelődési ház (Balinka, Petőfi S. u. 60.) politikai célú 
használatra. 
Minden további bérbeadás térítésköteles, melynek díja: 10.000 Ft/ óra. 
Az igénybevétel meghatározása a jelentkezések sorrendjében, a 06 22/411-506 
telefonszámon történő jelzéssel és igénybejelentő kitöltésével történik. Az igénylés 
akkor kerül véglegesítésre, ha az igénybejelentő lap benyújtásra kerül. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület 
ülését bezárta. 

k.m.f. 
 

 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    Polgármester              Jegyző 


